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Predmet ovog izuma je džepni toaletni pri­
bor za negu zuba

Predlagano je bilo več, i to naročilo za 
upotrebu prilikom putovanja, da se zubne 
četkice smesie uhermelički zatvorenim futro- 
lama ili kutijama. No, u sprave ove vrste 
može se Smestiti samo četkice za zube, dok 
se celokupni ostali pribor, kao sredstvo za 
čiščenje, voda ili pasta za zube i t. d. mo- 
raju ponaosob smestiti i prenositi, a s time 
se gubi na prostoru.

Džepni toaletni pribor prema ovome izumu 
sastoji se iz četkiče sa šupljom drškom, koja 
joj služi kao zatvoren sud u čijoj unutrašnjo- 
sti se nalezi podesno sredstvo za čiščenje 
zube, bilo tečno, bila pesta ili prašak. Izla- 
ženje sredstva može se regulisati sa naročilo 
udešenim ključem. Četkica se može obezbe- 
diti od pristupa klica pomoču naročilog kapke.

Priloženi crtež nrikazuje primer izvodjenja 
predmeta ovog izume.

Slike 1 i 2 prikazuju četkicu u izgledu i 
uzdužni presek drške.

Slika 3 je presek kapka.
Slika 4 prikazuje uzdužni presek četkice sa 

kapkom i drškom.
Slika 5 prikazuje način na koji se uvodi 

sredstvo za čiščenje zuba iz drške na čet­
kicu.

Slike 6, 7 i 8 prikazuju način kojim se 
sredstvo za čiščenje sprečava, da iscuri iz 
četkice.

Slike 9 i 10 je spoljni izgled četkice u 
položaju upotrebe. odnosno kepka-zatvartča.

Sl. 11 i 12 prikazuju uvečano pojedinosti

ključa, koji služi za to, da se iscedi sredstvo 
za čiščenje i da se upravlja onim krajem 
četkice drške u kojoj je smeštena svila za 
zube.

Toaletni pribor za negu zuba je snabde- 
ven sa četkicom 1 (sl. 1) koja ima dršku 2 
u vidu tupog konusa koji tačno ulazi u od- 
govarejuču rupu 3 koja se nalazi u šupljoj 
dršci 4. Ovaj raspored osigurava u isto vre­
me dovoljno učvrščenje čatkice na dršci i 
zatvara rupu 3, a s time se omoguče sme- 
štanje sredstva za čiščenje u šuplji deo 5 
drške 4, bilo to tečnost, prašak ili pasta.

Na šuplji deo 5 koji služi za smeštanje 
tečnog sredstva za čiščenje zuba, namešten 
je na jednom kraju zetvarač koji omogučuje 
prislup vazduha, Ovaj je zalvarač (sl. 2 i 11) 
snabdeven sa nekom vrsti ključa 6 koji ima 
zavrtanjske navojke i ručisu 7 za poslugu. 
Njegov ostri kraj 8 omogučuje zatvaranje jed- 
nog poprečnog kanala 9 za vazduh koji je 
predvidjen u pregradi 10, loja obrezuje dno 
šupljine 5. Ova pregrada može ili da pripada 
dršci 4 ili se može premestiti u unutrašnjost 
šupljine. Otvor 11 služi, da bi se unutrašnjost 
šupljine 5 dovela u vezu sa karalom 9.

U svrhu upotreae skida se četkica sa drške 
4. Posle toga se četka položi vodorano, kao 
Što prikazuje slika 5, i okrene se ručica 7, 
da bi se s time okrenuo ključ 6. Kako se s- 
time pušta vazduh u unutrašnjost šupljine 5, 
omogučeno tako iziešenje iz šupljine 5 sred­
stva za čiščenje u vidu kapljica, koje se od- 
mah rasporede na četkici 1 Onda se zatvori 
ključ 6—7, smesti se nanovo četka 1—2 na
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dršku i, kao što prikazuje slika 9, četkica je 
gotova za upotrebu.

Drška 4 snabdevena je pozadi pregrade 
10 sa zavrtanjskom zavojicom, da bi primila 
zapušač 12. u kom ima šupljina, na pr, ci­
lindrične forme, koja služi za smeštanje ka­
lema 13 za zubnu svilu. Spoljna strana za- 
pušača 12 snabdevena je rupicom 14 za iz- 
laženje svile 15 a spravica za sečenje 16 
smeštena je na dnu zapušača 12, da bi omo- 
gučila sečenje svile 15. Na dršku 4 četkice 
može da se natakne zatvorni kapak 17 (sl. 
3, 4 i 10) koji je udešen da se u njemu 
smesti četkica 1.

Zapušač (12) se može učvrsti na dršci (4) 
bilo običnim turanjem na nju, bilo, još bolje 
navrtanjom. Kapak 17 može se snabdeti 
na jednom kraju sa zapušačem 18, šupljim 
iznutra, koji se može skinuti i koji može da 
primi podesno sredstvo za dezinfikaciju čet­
kice, na pr. tablete 19.

Kapak 17 ima u tu svrhu blizu kraja pro- 
bušenu pregradu 20, koja sprečava tablete 
19, da ne bi kliznule u unutrašnjost kapka, 
ali dozvoljava dezinfekciju vazduha, kojim 
je opkoljena četkica 1. Zatvorni kapak može 
se, po potrebi, snabdeti malim rupicama koje 
omogučuju pristup spoljašnjem vazduhu, kako 
bi se četka sušila.

Da bi se sprečilo da tečno sredstvo za 
čiščenje curi, za vreme upotrebe, niza četku, 
može se ova podesno izobličiti. U tu svrhu 
može se kao kod 21 (sl. 6) izdubiti ledja 
četke 22. ili se mogu napraviti medju dla­
kama kanali 23, kao na slikama 7 i 8. Šup­
ljina 5 može da sadržava umesto tečnog sred- 
jednu pastu ili prašak, koji se može u nju 
uvesti na razne podesne načine. Tako na pr. 
može šupljina na bude rasklopiva ili pode- 
Ijenog u delove koji omogučavaju da se 
uvede u nju pasta ili prašak u nekom omotu 
na koji se na podesan način može vršiti po­
treben pritisak, da se prašak iz njega istera

Drška 2 četkice 1 može biti i probušena, 
da bi se omogučio neposredni pristup sred­
stva za čiščenje iz šupljine 5 na čekinje čet­

kice. Četkica i drčka mogu se izraditi u sva­
kom poželinom obliku, pošto se drška izra- 
djuje u kosti, celuloidu, galalitu ili, kojoj dru- 
goj podesnoj subsfanciji.

Ovaj se izum može primeniti za sve vrste 
zubnih četkica i za sve sisteme, ma kakvog 
oblika bile. Osim toga može se, opštenito, 
upotrebiti za toaletne predmete, a isto i u 
svim slučajevima u kojima se želi sačuvati 
predmete ili instrumente ma koje vrste od 
dodira sa spoljašnošču.

Patentni zahtevi:
1. Džepni toaletni pribor za negu zuba, 

naznačen time, što se sastoti iz četkice (1) 
sa šupliom drškom (4), koja joj služi kao 
zatvoren sud u čijoj unutrašnjosti se nalazi 
podesno sredstvo za čiščenje zuba i zatvore- 
nog kapka (17) u kojem se smesti četkica.

2. Džepni toaletni pribor za negu zuba 
prema zahtevu 1, naznačen time, što šuplja 
drška (4) ima na svom zadnjem kraju po­
prečni kanalčič (9), kroz koji se odvrtanjem 
ključa (6, 7) upušta vazduh kvoz otvor (11) 
pregrade (10) koja zatvara šupljinu (5) u unu­
trašnjost iste i tako omogučava izlaženje sred­
stva za čiščenje iz šupljine na četkicu.

3. Džepni toaletni pribor za negu zuba 
prema zahtevu 1 i 2, naznačen time, što je 
na dršku (4) pozadi pregrade (10) učvrščen 
šuplji zapušač (12) čijeg šupljina služi za 
smeštanje kalema (13) za zubnu svilu i či­
jeg spoljašna strana, je snabdevena sa ru- 
pom (14) za izlaženje svilenog konca (15) 
i spravicom (16) za sečenje istog,

4. Džepni toaletni pribor za negu zuba 
prema zahtevu 1 naznačen time, što ima za­
tvorni kapak (17), koji je svojim jednim kra­
jem nataknjen na šupljoj dršci (4) na svome 
drugome kraju čuplji zapušač (18) koji se 
može skinuti i koji služi da primi podesno 
sredstvo za dezinfekciju četkice na pr. tablete 
(19) koje su odvojene od unutrašnjosti kapka 
i u njemu smeštene četkice rupčastog (pro- 
bušenom) pregradom (20)



Ad pa tenfbroj 54-20.
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